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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjilik, hogy ne térjen el az utmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Utmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjdhoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsga-
dolgozat utolsé oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozas érdekében toltse ki a megoldadshoz mellékelt elektronikus
pontozdtablazatot is.
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1. Vitorlashal

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalataval formazta a weblapokat a
vizsgazod a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek és a hivatkozéasok csak relativ utvonalmegadés esetén fogadhatok el.

| Az egyik weblap jo néven létezik és oldalbeallitasai helyesek \ 3 pont \
Legalabb az egyik oldal hattérszine sotétkék (#000033 kodu
szin) és betliszine fehér 1 pont
Példaul:
body bgcolor="#000033" text="#ffffff"
A linkek szine narancssarga (#EF6F02 kodu szin) 1 pont
Példaul:

link="#EF6F02" vlink="#EF6F02" alink="#EF6F02"
Az egyik weblap allomanyneve jo, és a bongészo keretén

megjelend cim ,,Vitorlashal” 1 pont
| Legalabb az egyik weblap szerkezetét meghatarozo tablazat helyes \ 7 pont \
A szélesség 90%, a cellak tavolsaga 0 képpont és a cellamarg6
5 képpont 1 pont
A tablazat 3 soros, szegély nélkiili és kozépre igazitott 1 pont

A tablazat els6 soraban a masodik és a harmadik cella
Osszevont, a masodik sora 4 cellas, és a harmadik sor egyetlen

Osszevont cellaji 1 pont
Az elso sor cellainak hattérszine kék (#003399 kodu szin) 1 pont
Az elso sor elso cellajaban a hall.png kép balra és az utolso

cellajaban a hal2.png kép jobbra igazitottan jelenik meg 1 pont
Az els6 sor masodik cellajaban a ,,Vitorlashal” cim 7-es

betlimérettel szerepel (barmely mértékegységgel) 1 pont
A cim félkovér betiistilust, narancssarga (#EF6F02 kodu szin)

betliszinii és vizszintesen kozépre igazitott 1 pont

| A weblapok meniije | 4 pont|

Legalabb egy lapon a meniiben pontosan harom link van (az
alabb felsorolt négybdl), és azok a helyes allomanyokra
mutatnak 1 pont
Példaul:
<a href="elo.html">Eléforduléds</a>
<a href="megj.html">Megjelenése</a>

<a href="rend.html">Rendszertan</a>
<a href="valt.html">Valtozatai</a>

1 pont
A lapon a harom link koziil egyik sem mutat onmagara
Mind a négy weblapon a meniiben harom link van, és azok
helyes allomanyokra mutatnak 1 pont
Mind a négy weblapon a menii <u2> stilust és vizszintesen
kozépre igazitott 1 pont
| Az elo.html weblap tartalma 3 pont
Az oldal szerkezete a leirtaknak megfelel 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a masik harom oldal is létezik.

A weblapon a tablazat harmadik sordban a megfelel6 szoveg

talalhat6 1 pont
A pa. 7pg kép a szoveg alatt a tablazatban kdzépen jelenik meg 1 pont
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|A megj . html weblap tartalma ‘ 3 pont ‘
Az oldal szerkezete a leirtaknak megfelel 1 pont
A pont csak akkor jar, ha a masik harom oldal is 1étezik.
A terkep. txt-ben megtalalhato szoveg szerepel a tablazat

lezaré tagje utan 1 pont
A hal3.gif kép a megfeleld helyen megjelenik, és az <img>
tagben helyesen szerepel a usemap="#terkep” kiegészités 1 pont
| A rend.html weblap tartalma 5 pont
Az oldal szerkezete a leirtaknak megfelel 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a masik hdrom oldal is 1étezik.
Az also cellaban 10 soros és 2 oszlopos tablazat van

vizszintesen kdzépen 1 pont

A tablazatban a szoveg helyes 1 pont

Az elsd sor Osszevont cellaju és a hattérszine narancssarga

(#EF6F02 kodu szin), tartalma kozépre igazitott 1 pont

A tablazat 300 képpont széles, a szegélye 1, és a cellamargdja

5 képpontos 1 pont

| A valt.html weblap tartalma 5 pont

Az oldal szerkezete a leirtaknak megfelel 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a masik hdrom oldal is 1étezik.
A harmadik sor celldjaban 2 soros és 2 oszlopos tablazat van

kozépre igazitva 1 pont
A tablazat szegélyének vastagsaga 1, és a cellamargd
5 képpontos 1 pont
Az els6 sor cellatban az altum. jpg és a scalare. jpg
képek vannak 1 pont

A masodik sorban vizszintesen kozépre igazitva és
narancssarga cellahattérrel a két név megtalalhato:
,Pterophyllum altum” és ,,Pterophyllum scalarae” 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘

gyakorlati vizsga 1011 4/16 2010. majus 11.



Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutatd

2. Probavizsga

‘ Az adatok beolvasésa helyes, és helyes a mentés proba néven 1 pont
A vizsga. txt fajl tartalmat (ékezethelyesen) elhelyezte a
vizsga munkalapon, a stat. txt tartalmat a staf munkalapon
és a tablazatot mentette proba néven a tablazatkezeld
formatumaban.
\ Karakterek 0sszeflizése \ 1 pont\
A Jelszo és az Azonosito oszlop celldiban a megfeleld
elemeket flizte 6ssze, és az adott oszlop minden celldjaba
lemasolta.
Példaul:
(C2-es celldban: =E2sF2&NAGYBETUS (BAL (B2) ) &G2
D2-es cellaban: =H2&J0BB(12;3)
Itt csupén az Osszeflizés megvalositasat vizsgaljuk, ezért a
pont jar, ha a cella értéke a megfeleld cellak értékétdl fiigg,
fliggetlentil az ott alkalmazott fliggvények helyességétol.

\ Karaktersorozatok jobb ¢és bal oldaldnak meghatirozasa, konvertalas \ 2 pont \
Meghatéarozta a vezetéknév és a targy elso karakterét, és a
targy elso karakterét nagybetiissé alakitotta 1 pont
Példéul:
(C2-es cella része: NAGYBETUS (BAL(B2))
és
E2-es cellaban: =BaL (a2)
Meghatarozta a jelszo szamjegyeit 1 pont
Példéul:
D2-es cella része: JoeB(12;3)
vagy
D2-es cella része: szOvEG(12-1000;7000”)
| Uténév elsd karakterének meghatarozasa | 2 pont|
Meghatarozta a sz6k6z pozicidjat 1 pont
Példéul:
F2-es cellarésze: szovEG.KERES (" ";A2)
Helyesen hatarozta meg az uténév elsé karakterét 1 pont
Példéul:
F2-es cellaban: =xr0zep (A2 ; SZOVEG.KERES (" " ;A2)+1;1)
| A vizsgazé adott targybeli sorszaméanak meghatérozasa | 2 pont|
A vizsgdzo sorszamat helyesen hatarozta meg egy olyan
sorban, ahol nem az elsd vizsgdz6 volt az adott tantargybol 1 pont
Példaul:

G7-es cellaban: =DARABTELT (B2:B7;B7)

Az egész oszlopban helyesen hatarozta meg a vizsgazo

sorszamat masolhato képlet segitségével 1 pont
Példaul:

G7-es cellaban: =DARABTELT (B$2:B7;B7)
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| A jelszo részeinek meghatérozasa | 3 pont]|
Megfeleld hosszusagui intervallumban allitott eld egész
szamokat (karakterhez 26, a szdmhoz 1000 hosszisagu
intervallumot hasznalt) 1 pont
A pont jar, ha csak az egyiket allitotta el és a masik hidnyzik.
Példaul:
H2-es cella része: XEREK.LE (26*VEL () ;0)
12-es cella része : KEREK.LE(1000*VEL () ;0)
A Jelszoszam oszlopban az 1000 és 1999 kozé es6 Osszes
egész szam eldallhat 1 pont
Példéul:
12-es cellaban: =1000+KEREK. LE (1000 *VEL () ; 0)
A pont jar akkor is, ha a szdmok nem egyenld valdszintiséggel
allnak eld.
A pont nem adhat6, ha mas szam is eléallhat.
A Jelszobetii oszlopban az A és Z kozotti 6sszes karakter

eldallhat 1 pont
Példéul:
H?2-es cellaban: =KARAKTER (65+KEREK.LE (26*VEL () ;0))
| A stat munkalap értékeinek meghatarozasa | 2 pont|
Helyesen hatarozta meg a Mar jelentkezett oszlop tartalmat 1 pont
Példaul:

C2-es cellaban: =DARABTELT (vizsga! $B$2:$BS96;A2)
Helyesen hatarozta meg a Még nem jelentkezett oszlop

értekeit 1 pont
Példéul:
D2-es celldban: =p2-c2
| Diagram készitése | 2 pont|

A megfelelé adatokbol oszlopdiagramot készitett
jelmagyarazattal, a kategoriatengelyen a tantargyak nevei

olvashatok, az értéktengelyen pedig a jelentkezdk szama 1 pont

A diagram halmozott oszlopdiagram, a mar jelentkezetteket

z01d, a még nem jelentkezetteket sarga szin jeloli 1 pont
| Osszesen: ‘ 15 pont‘
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3. Radioadok

| Az adatbézis létrehozdsa

| 3 pont]

Az adatbazis 1étrehozasa radioadok néven, valamint a
tablak importaldsa megtortént

A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek

A pont csak akkor jar, ha az importalas sordn a frekvencia és
teljesitmeny mezokben a tort értékek nem vesztek el.

A hérom tablaban bedllitotta a megadott mezdket kulcsnak, és
a kiosztas téblaban van azon nevi egyedi azonositd

1 pont
1 pont

1 pont

| 3bp lekérdezés

‘ 2p0nt‘

A cim mez0 jelenik meg és mindegyik csak egyszer
A pont nem adhaté meg, ha mas mezd is megjelenik.
Budapestre helyesen sziir
Példaul:

SELECT DISTINCT cim

FROM kiosztas
WHERE adohely="Budapest";

vagy
SELECT cim

FROM kiosztas
WHERE adohely="Budapest"
GROUP BY cim;

1 pont

1 pont

| 4dmiskolc lekérdezés

\ 3pont\

A csatorna és a teljesitmeny mez0 jelenik meg
A pont nem adhaté meg, ha mas mezd is megjelenik.
Miskolcra helyesen sziir
A rendezés teljesitmeny mez0 szerint helyes
Példaul:
SELECT csatorna,
FROM kiosztas

WHERE adohely="Miskolc"
ORDER BY teljesitmeny DESC;

teljesitmeny

1 pont

1 pont
1 pont

| 5kossuth lekérdezés

\ 3pont\

A régidk neve €s a count () fliggvény eredménye jelenik meg
A kapcsolat jo és csoportosit regio.nev mezdre
Az ,MRI1-Kossuth Radio’-ra helyesen sziir
Példaul:
SELECT regio.nev, count(*)
FROM kiosztas, telepules, regio
WHERE (kiosztas.adohely=telepules.nev) and
(telepules.megye=regio.megye) and
(csatorna="MR1-Kossuth R&did")
GROUP BY regio.nev;

1 pont
1 pont
1 pont

| 6resz lekérdezés

\ 2pont\

A radiécsatornak neve jelenik meg
A pont jar, ha az adéallomasuk telepiilésének neve is
megjelenik.
Mindkeét helyettesitd karakterrel a sziirés helyes a
radiocsatorna nevére
Példaul:

SELECT csatorna

FROM kiosztas

WHERE csatorna like '*'+adohely+'*';

1 pont

1 pont
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| 7ures lekérdezés | 2 pont]
Modosito lekérdezés a kiosztas tablara, amely a csatorna mezd

értékét ,,nincs adat”-ra valtoztatja 1 pont

A sziirés helyes (csatorna is null) 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a lekérdezés segitségével a tablaban
a megfeleld adatok modosultak.
Példaul:
UPDATE kiosztas SET csatorna = "nincs adat" WHERE
csatorna is null;

| 8katossz lekérdezés | 4 pont|
A helyi adok szama helyes 1 pont

A térségi adok szama helyes 1 pont

Az orszagos adok szama helyes 1 pont

Harom segédlekérdezésbdl szdrmazo vagy szamitott érték

jelenik meg, €s a fejlécben a helyi, a térségi és az orszagos

szavak 1 pont
Az utolso pont akkor is jar, ha a segédlekérdezésekbdl atvett

értékek nem helyesek.

Csak a Veszprém megyei megfeleld adok szamaért adhatok pontok.
Példaul:

SELECT [8reszl].darab AS helyi, [8resz2].darab AS térségi,
[8resz3].darab AS orszégos
FROM 8reszl, 8resz2, 8resz3;

8reszl lekérdezés:
SELECT count(*) AS darab
FROM kiosztas, telepules
WHERE (kiosztas.adohely=telepules.nev) And
(megye="Veszprém") And (teljesitmeny<=0.1);

8resz2 lekérdezés:
SELECT count (*) AS darab
FROM kiosztas, telepules
WHERE (kiosztas.adohely=telepules.nev) and
(megye="Veszprém") and (teljesitmeny>0.1) and
(teljesitmeny<l) ;
8resz3 lekérdezés:
SELECT count (*) AS darab
FROM kiosztas, telepules
WHERE (kiosztas.adohely=telepules.nev) And
(megye="Veszprém") And (teljesitmeny>=1);

| 9helyi lekérdezés | 4 pont|
Az addallomésok telepiilésének neve jelenik meg, és
biztositotta, hogy mindegyik csak egyszer 1 pont
A teljesitmeny mezore sziir 1 pont

A teljesitmeny mezOre a csoportsziirés helyes, vagy
a segéd-, illetve allekérdezésben a sziirés helyes, és eredménye
felhasznalhat6 a flekérdezésben 2 pont
Példaul:

SELECT adohely

FROM kiosztas

GROUP BY adohely
HAVING max (teljesitmeny)<=0.1;

vagy
SELECT DISTINCT adohely
FROM kiosztas
WHERE (adohely not in (Select adohely
FROM kiosztas
WHERE teljesitmeny>0.1));
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\ 10orszagos lekérdezés \ 3 pont \
A csatorna, adohely, cim, teljesitmeny mezOk jelennek meg 1 pont
A rendezés + TOP 1 (LIMIT 1), illetve segéd- vagy
allekérdezéssel torténd sziirés jo 2 pont
A helyes megoldasért jaro két pont nem bonthato.
Példaul:
SELECT TOP 1 csatorna, adohely, cim, teljesitmeny
FROM kiosztas
ORDER BY teljesitmeny DESC;
vagy
SELECT csatorna, adohely, cim, teljesitmeny
FROM kiosztas
WHERE teljesitmeny=(SELECT Max(teljesitmeny)
FROM kiosztas) ;
\ 11sugarzok lekérdezés \ 4 pont \
A régiok neve jelenik meg, mindegyik csak egyszer, valamint
a telepules és a regio tablak kapcsolata jo 1 pont
count () fliggvény megjelenitése 1 pont
A telepiilésnév sziiréséhez jo operatort hasznal (in) 1 pont
A segéd- vagy allekérdezés adohely mezOt hatdroz meg
helyesen 1 pont
Példaul:
SELECT regio.nev, COUNT (*)
FROM telepules, regio
WHERE (telepules.megye=regio.megye) and
(telepules.nev in (SELECT adohely FROM kiosztas))
GROUP BY regio.nev;
‘ Osszesen: ‘ 30 pont‘
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4. Helyjegy

A pontozas soran futasi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd! A részpont-
szam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirasért
¢kezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

Létezik a program helyjegy néven 1 pont
Uzenetek a képernydn 2 pont
Ha van olyan képernydre irdst igénylo feladat, amelynél

megjelenitette a feladat sorszamat és — ha kellett — utalt a

beolvasando tartalomra 1 pont
Ha minden megoldott feladatnal megjelenitette a sorszamot,
¢s — ha kellett — utalt a beolvasand¢é tartalomra 1 pont
Az el6z6 pont nem adhaté meg, ha hdromnal kevesebb ilyen
feladatot oldott meg.
Az ékezetmentes kiirdsokra is jarnak a pontok.

| A bemeneti allomany feldolgozasa | 7 pont|
Megnyitotta olvasasra a fajlt beolvasas el6tt 1 pont
Beolvasta a jegyvasarlok szamat 1 pont
Beolvasta a tavolsagot €s a szakaszar értékét 1 pont
Helyesen olvasott be legaldbb egy tovabbi adatsort 1 pont
Beolvasta az 6sszes adatot 1 pont
Eltarolta az 6sszes adatot 2 pont

Az utols6 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el, de
legalabb négy feladatot megoldott.

Az utolsé 2 pont jar akkor is, ha nem tudott alloméanybol
olvasni, de a feladatban meghatarozott adatokat eltarolta.
Ebben az esetben az adllomanymiiveletekre jaré korabbi
pontok nem adhatok meg.

| Az utolso jegyvasarld adatainak megadasa \ 3 pont\
Meghatarozta az utolso jegyvasarlo sorszamat 1 pont
Kiszamitotta a jegyvasarlo altal megtett tavolsagot 1 pont
A kivéant adatokat megjelenitette a képernydn 1 pont

| A teljes utat végigutazok meghatarozéasa \ 4 pont \
Vizsgalta, hogy a nyit6 dllomason szallt-e fel az utas 1 pont
Vizsgalta, hogy a végéallomason szallt-e le az utas 1 pont
Helyesen hatarozta meg legalabb egy utas sorszamat az utat
végigutazok koziil 1 pont
Pontosan azok sorszamat jelenitette meg a kivant médon, akik
végigutaztak a teljes utat 1 pont

Az els6 két pont akkor is jar, ha a teljes utat megtett utasokat
mas, helyes mddszerrel hatarozta meg.
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| Az 0sszbevétel meghatarozasa \ 8 pont\
Egy utasnal meghatarozta, hogy milyen tdvolsagon utazott 1 pont
A tavolsagot 10 km-es intervallumokban kezelte 1 pont
A tavolsagot megkezdett 10 km-ként kezelte 1 pont
Meghatarozta a fizetendd Osszeget (a megkezdett 10 km-ek
szdmat szorozta a szakaszarral) 1 pont
A pont akkor is jar, ha tdvolsag tizedét hasznalta a
szdmitashoz.
A fizetend6 Osszeget helyesen kerekitette S-tel oszthatod
szamma 2 pont
A pont nem bonthato.
Elvégezte az 0sszegzést 1 pont
A helyes 0sszeget megjelenitette a képerny6n 1 pont
| Az utolsé megallonal le- és felszallok szamanak megadésa | 5 pont]
Helyesen hatarozta meg az utolsé megallot 2 pont

A pont nem adhaté meg, ha nem figyelte a jegyvasarlok
indulo- és célallomasat is.
Megszamlalta, hogy a meghatarozott allomason hanyan

szalltak le 1 pont
Megszamlalta, hogy a meghatarozott allomason hanyan
szalltak fel 1 pont
A helyes értékeket megjelenitette a képernydn 1 pont
| A megallohelyek megszamlalasa \ 5 pont \
Vizsgalta azokat a helyeket, ahol volt felszallo utas 1 pont
Vizsgalta azokat a helyeket, ahol volt leszall6 utas 1 pont
Helyesen hatarozta meg a megallohelyek szamat 1 pont
A pont akkor is jar, ha a kezdd €s célallomast is beleszamolta.
Nem szamolta bele a kezd6- és a végallomast 1 pont
Az eredményt a képernyOre irta 1 pont
| Utaslista készitése | 10 pont |
Beolvasta a vizsgalat helyét 1 pont
Létrehozta a kihol . txt allomanyt 1 pont
frt a fajlba 1 pont
Helyesen valasztotta ki az utast, ha a vizsgalat helye nem
megallo 1 pont

Helyesen valasztotta ki az utast, ha a vizsgalat helye megalldé 1 pont
Legalabb egy helyes iilés-utas part helyesen hatarozott meg 1 pont
Minden olyan iilést és utasanak sorszdmat helyesen hatarozta

meg, ahol utas iilt 1 pont
Pontosan azokat az iiléseket jeldlte ,,ires” megjegyzéssel,
ahol nem iilt utas 1 pont
Az iléseket novekvd sorrendben jegyezte be a fajlba 1 pont
Az allomany tartalma az el6irt formaban, tilésenként kiilon-
kiilon sorba kertilt 1 pont
A pont nem adhato, ha nem minden {ilést adott meg.
| Osszesen: ‘ 45 pont‘
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Forras:

1. Vitorlashal

http://'www.tiermotive.de/tieralbum/4images/details.php?image_id=2647
http://www.akvarijnirybicky.cz/

3. Radidadok

http://www.frekvencia.hu/
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1. Vitorlashal
Az egyik weblap jo néven létezik és oldalbeallitasai helyesek | 3 pont
Legalabb az egyik weblap szerkezetét meghatarozé tablazat
helyes 7 pont
A weblapok mentiije 4 pont
Az elo.html weblap tartalma 3 pont
A meg7j.html weblap tartalma 3 pont
A rend.html weblap tartalma 5 pont
A valt.html weblap tartalma 5 pont
Osszesen: 30 pont
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. . Lo Azonosito
Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

2. Probavizsga

Az adatok beolvasasa helyes, és helyes a mentés proba

néven I'pont
Karakterek 0sszefiizése 1 pont
Karaktersorozatok jobb ¢és bal oldalanak meghatarozasa,

konvertélas 2 pont
Utonév elsd karakterének meghatarozasa 2 pont
A vizsgaz6 adott targybeli sorszdmanak meghatarozasa 2 pont
A jelsz6 részeinek meghatarozasa 3 pont
A stat munkalap értékeinek meghatarozasa 2 pont
Diagram készitése 2 pont
Osszesen: 15 pont
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Informatika — emelt szint — értékelSlap

Azonosito
jel:

3. Radioadok
Az adatbazis létrehozasa 3 pont
3bp lekérdezés 2 pont
4miskolc lekérdezés 3 pont
Skossuth lekérdezés 3 pont
6resz lekérdezés 2 pont
7ures lekérdezés 2 pont
8katossz lekérdezés 4 pont
9helyi lekérdezés 4 pont
10orszagos lekérdezés 3 pont
11sugarzok lekérdezés 4 pont
Osszesen: 30 pont
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Azonosito

Informatika — emelt szint — értékelSlap jel:

4. Helyjegy
Létezik a program helyjegy néven 1 pont
Uzenetek a képernyén 2 pont
A bemeneti allomany feldolgozasa 7 pont
Az utolso jegyvasarlo adatainak megadasa 3 pont
A teljes utat végigutazok meghatarozasa 4 pont
Az Osszbevétel meghatarozasa 8 pont
Az utols6 megallonal le- és felszallok szamanak megadasa S pont
A megallohelyek megszamlalasa 5 pont
Utaslista készitése 10 pont
Osszesen: 45 pont
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